



平成 30 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名	藤 森 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 布 山 英 士 (コード番号 7917 東証第 1 部)
問 合 せ 先	取 締 役 常 務 執 行 役 員 管 理 部 門 管 掌 吉 野 彰 志 郎 TEL. 03-6381-4211

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に開示いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ (XBRL データ) の訂正はありません。

【訂正理由】

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

【訂正箇所】

添付資料：24ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債、その他の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度（自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1, 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	ライフ サイエンス	情報電子	建築資材	計		
売上高						
外部顧客への売上高	48,058	36,350	14,012	98,421	—	98,421
セグメント間の内部売上 高又は振替高	233	888	80	1,202	△1,202	—
計	48,292	37,239	14,092	99,624	△1,202	98,421
セグメント利益	2,609	3,609	651	6,870	—	6,870
セグメント資産	<u>43,597</u>	29,066	<u>2,796</u>	75,460	20,920	96,381
(省略)						

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1, 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	ライフ サイエンス	情報電子	建築資材	計		
売上高						
外部顧客への売上高	48,058	36,350	14,012	98,421	—	98,421
セグメント間の内部売上 高又は振替高	233	888	80	1,202	△1,202	—
計	48,292	37,239	14,092	99,624	△1,202	98,421
セグメント利益	2,609	3,609	651	6,870	—	6,870
セグメント資産	<u>38,173</u>	29,066	<u>8,220</u>	75,460	20,920	96,381
(省略)						

以上